
　○開催日時：平成３０年８月２８日（火）　13:15～16:15

　○開催場所：せんだいメディアテーク７階　スタジオシアター

　○アンケート結果　（別紙）

　　　　　回収数：78枚（回収率  80.4%＝78／９７）

　　　　　（回答者内訳：女性６８名(87%)、男性８名(10%)、無回答２名(3%)）

平成30年度食育セミナーアンケート結果
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　○アンケートに記載いただいた主な意見・感想（抜粋）

　・　今回参加して、自分たちが食べている食材は全て生きているものから命をいただいて私たちがいき
　　ることができるんだということを感じることができたとともに、毎日食べている食材に対し感謝して
　　命をいただくということを常に考えて今後勉学にはげみたいと思いました。
　　（10代　女性　学生）

　・　昨年のはなちゃんの味噌汁も観せて頂きました。前回同様とても興味深い内容でした。食育の原点
　　は命。これを忘れずにいたいと思った。保育園で子どもたちにしっかり伝えていきたい。次回も楽し
　　みにしています。　　（20代　女性　教育関係者）

　・　本当にきれいごとではない食について学ぶことができました。鳥の映像では、見たら食べられなく
　　なるのでは、と思いましたが、私も見た後でもやっぱり美味しく食べられる、と思いました。楽しく、
　　考えさせられることの多い研修でした。参加できて良かったです。
　　（40代　女性　教育関係者）

　・　命を食べている、という一番大切なことを思い出させていただきました。職業柄、健康のために食
　　べることを重視しがちでしたが、もっと根本にあるものを大切にしたいなと思いました。食育を伝え
　　ていく立場として、命についても伝えられるようになりたいです。
　　（30代　女性　栄養士・調理士）

　・　食べることは命をいただくこと。その命で自分の命をつなげていくので、もっと考えること、考え
　　なければいけないことがたくさんあると気づかされました。　　（50代　女性　教育関係者）
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